
75% dos franceses desaprova
gestão do presidente Emmanuel
Macron

Havana, 5 de janeiro (RHC).- Pesquisas de opinião das agências Odoxa e Dentsu Consulting indicam
que 75% dos franceses desaprova a gestão do presidente Emmanuel Macron.

As enquetes mostraram que para 54% a prioridade é elevar o poder aquisitivo da população, e 55% acha
que os protestos dos “coletes amarelos”, iniciados em 17 de novembro passado, devem continuar. O
desemprego, que durante muito tempo foi a preocupação fundamental, agora passou ao quarto lugar.
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